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دبیر فدراسیون تیراندازی تغییر کرد
 سرپرست فدراسیون تیراندازی در حکمی امید 
نجاری را به عنوان سرپرست دبیری انتخاب کرد. 
با حکم سهیل برخورداری سرپرست فدراسیون 
تیراندازی، امید نجاری به عنوان سرپرست دبیر 
کلی فدراسیون تیراندازی منصوب شد. ناصر رسولی 
هم به عنوان مشاور سرپرست فدراسیون حکم 
خود را دریافت کرد. در دوره ریاست مرتضی قربانی، 
ناصر رسولی دبیر فدراسیون بود. همچنین علی 
حیدری به عنوان مسئول کمیته ساح و مهمات 

حکم خود را از سهیل برخورداری دریافت کرد.
 

برگزاری اردوی انتخابی اسکیت‌برد
مرحله دوم اردوی انتخابی تیم ملی اسکیت‌برد برای 
بازی‌های آسیایی ناگویا برگزار می‌شود. مرحله دوم 
و انتخابی تیم ملی اسکیت‌برد، با هدف گزینش 
نفرات برتر برای اعزام به بازی‌های آسیایی ناگویا، 
روزهای پنجشنبه و جمعه در مجموعه اسکیت پارک 
لیو برگزار خواهد شد. در این مرحله، 10 ورزشکار 
منتخب، زیر نظر حمیدرضا ریاحی مربی تیم ملی، 

به انجام تمرینات تخصصی خواهند پرداخت.
کسری اصولی، امیر ارشیاروشن، سهیل باقری، 
ایلیا زاغیان، سیاوش خاکسار، مهدیار ریاحی، آرین 
استحمامی، امیررضا صالح‌آبادی، ایلیا خسروجردی 
و نوید یعقوبی، دعوت‌شدگان به این اردو را تشکیل 

. هند می‌د
 

طلاور، فاتح تیم ملی دیویس کاپ
پرونده رقابت‌های انتخابی تیم ملی دیویس‌کاپ 
با معرفی یونس طاور بسته شد. دیروز و در 
چهارمین روز از رقابت‌های انتخابی تیم ملی 
دیویس‌کاپ، دانیال مشتاقی‌فر با برتری ۷ بر ۵ و 
۶ بر ۳ مقابل کیارش حنیفی به دیدار پایانی راه 
یافت. در دیگر بازی این مرحله یونس طاور نیز 
با برتری ۶ بر یک و ۶ بر ۴ معین معظم را شکست 
داد تا برنده این جدال حساس باشد. با توجه به 
اینکه دو تنیسور برتر راه یافته به فینال انتخابی تیم 
 ملی دیویس کاپ در مرحله گروهی در یک گروه 
اینکه  بر  تأکید  با  و  قرار داشتند   )۲ )گروه 
پیش از شروع این رقابت‌ها، نحوه برگزاری به 
شرکت‌کنندگان مبنی بر اینکه در صورت راهیابی 
دو بازیکن از یک گروه به فینال، دیدار پایانی 
برگزار نمی‌شود، اعلام شده بود. نتیجه بازی رو در 
روی آنها ملاک اعام نفر برتر خواهد بود و با این 
حساب یونس طاور به عنوان نفر برتر انتخاب 
شد. گفتنی است رقابت‌های دیویس کاپ گروه ۳ 
آسیا و اقیانوسیه از ۲۲ تیرماه در کوالالامپور مالزی 
برگزار خواهد شد. یونس طلاور، دانیال مشتاقی‌فر، 
کیارش حنیفی، ایلیا جعفر، ارسان قمی، مرتضی 
معظم، محمد خوش‌خلق و سام عطاران، نفراتی 
بودند که در این انتخابی به میدان رفتند که در 

پایان طاور به عنوان نفر برتر شناخته شد.
 

پسران هندبال رقبای خود را شناختند
 پسران هندبال ایران در گروه اول قهرمانی آسیا 
قرار گرفتند. قرعه‌کشی مسابقات هندبال قهرمانی 
نوجوانان پسر آسیا دیروز در قزاقستان برگزار 
شد و تیم ایران رقبای خود را شناخت. 11 تیم 
شرکت‌کننده در دو گروه قرار گرفتند که تیم ملی 
ایران در گروه اول با تیم‌های ازبکستان، عربستان، 
چین‌تایپه و چین همگروه شد. در گروه دیگر 
این رقابت‌ها ژاپن، کویت، بحرین، قطر، امارات، 
هنگ‌کنگ همگروه شدند. این مسابقات از ۱۹ 
تا ۳۰ مرداد به میزبانی ازبکستان برگزار خواهد 
شد. همچنین قرعه‌کشی قهرمانی جوانان آسیا 
هم انجام شد که ۱۳ تیم شرکت‌کننده در دو گروه 
قرار گرفتند. بر اساس این قرعه‌کشی، تیم ملی 
ایران در گروه اول با تیم‌های ژاپن، کره جنوبی، 
کویت، قطر، هند و امارات قرار گرفت. گروهی که 
با حضور حداقل ۵ تیم مدعی می‌توان آن را گروه 
مرگ نامید. این مسابقات از ۲۳ تیر تا ۳ مرداد ۱۴۰۵ 

به میزبانی چین برگزار می‌شود.
 

اورسجی رئیس فدراسیون کبدی ماند

 خروج از بلاتکلیفی
عباس اورسجی برای سومین مرتبه متوالی به 
عنوان رئیس فدراسیون کبدی انتخاب شد. مجمع 
انتخاباتی ریاست فدراسیون کبدی روز )چهارشنبه، ۲۳ 
اردیبهشت( در سالن فارسی آکادمی ملی المپیک و به 
ریاست محمدشروین اسبقیان معاون ورزش قهرمانی 
وزارت ورزش برگزار شد. در پایان، عباس اورسجی با 
کسب ‌۴۳ رأی از مجموع ۵۴ رأی برای سومین مرتبه 
متوالی به مدت ۴ سال به عنوان رئیس فدراسیون 
کبدی انتخاب شد. مجید بهرامی نیز ۸ رأی و رضا 
کمالی‌مقدم ۳ رأی داشتند. عباس خواجه اورسجی، 
مجید بهرامی، ناصر رومیانی نظری، ناصر شکری 
کله‌سر، حسین عنصری، رضا کمالی‌مقدم، غلامرضا 
مازندرانی و سعید مقدم بقاء ۸ کاندیدای نهایی بودند 
که شکری پیش از شروع رأی‌گیری استعفا داد. علاوه 
بر این مقدم‌بقا و مازندانی هم به مجمع نیامدند که 
عدم حضورشان به معنی انصراف بود. این مجمع با 
یک ساعت تأخیر آغاز شد که ظاهراً دلیل این کار 
هم ضبط گوشی تلفن همراه یکی از کاندیداها بود. 
برگزاری این انتخابات باعث شد تا در آستانه بازی‌های 
آسیایی ناگویا یکی از رشته‌های مهم تیمی ایران در 
این بازی‌ها از بلاتکلیفی خارج شود. با توجه به اینکه 
کبدی از رشته‌های مدال‌آور و شانس مدال طلا برای 
ایران در هر دو رشته زنان و مردان است، خروج این 
رشته از بلاتکلیفی برای کاروان ایران بسیار مهم بود.

 
رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی بزرگسالان آسیا 
از روز 21 اردیبهشت ماه به میزبانی ایالت گجرات 
کشور هندوستان آغاز شده است. پیش از 
شروع رسمی مسابقات، جلسات هیأت رئیسه و 
اجرایی کنفدراسیون وزنه‌برداری قاره آسیا برگزار 
شد و به نمایندگی از وزنه‌برداری ایران نیز سجاد 
انوشیروانی رئیس فدراسیون وزنه‌برداری وعضو 
هیأت اجرایی کنفدراسیون وزنه‌برداری قاره آسیا 
)AWF( در این جلسه حضور داشت. در این 
نشست رسمی که به میزبانی هند برگزار شد 
تمامی اعضا حضور داشتند و در خصوص تغییر 
برخی قوانین فرسوده و قدیمی این مجموعه 

تصمیم‌گیری کردند.
 

 پیشنهاد انوشیروانی
 برای برگزاری دوره مربیگری و داوری

کنگره فدراسیون وزنه‌برداری آسیا )AWF( در 

روز دوم رقابت‌های قهرمانی قاره آسیا که به 
میزبانی هند و در شهر گاندی‌نگر ایالت گجرات 
برگزار شد، با نظرات فنی اعضا برای ایجاد 
برخی تغییرات اساسی در قوانین و مقررات 
کهنه همراه بود. نظراتی که بیشتر حول و 
حوش تغییر برخی قوانین و مقررات فرسوده 
و کهنه‌ای بود که سالهاست در دستور کار 
کنفدراسیون وزنه‌برداری قاره آسیا قرار دارد و 
نواقص آن موجب اعتراض کشورهای حاضر 
در این مجموعه در حین برگزاری مسابقات 
می‌شود. یکی از موضوعات مهم مورد بحث 
در این کنگره تغییر اساسنامه کنفدراسیون 
وزنه‌برداری آسیا بود که پیش از این جلسات 
آنلاینی نیز درباره‌ ایجاد تغییرات در آن برگزار 
شده بود. پیش از این نشست رسمی در هند، 
۳ جلسه آنلاین درباره این تغییرات صورت 
گرفته بود. در این نشست حضوری که حدود دو 
ساعت زودتر از موعد برگزار شد، صحبت‌های 
مهمی درباره تغییرات پیشنهادی انجام شد. 
یکی از مواردی که توسط انوشیروانی رئیس 
فدراسیون وزنه‌برداری ایران و عضو هیأت 
اجرایی کنفدراسیون آسیا در این جلسه مطرح 
شد، اقدامات کمیته‌های فنی و مربیان و 
تغییراتی که در اوزان در دستور کار است، بود 

که با استقبال حاضرین در جلسه نیز همراه 
شد. برگزاری مجدد دوره‌های مربیگری و داوری 
بین‌المللی نیز جزو پیشنهادهای مهمی بود 
که توسط سجاد انوشیروانی رئیس فدراسیون 
ایران یه صورت جدی مطرح شد. در نهایت 
نیز قرار بر این شد که این دوره‌ها در سطح 
قاره و بین‌المللی برگزار شود که این اتفاق برای 
افزایش دانش مربیان و داوران از اهمیت بالایی 
برخوردار است. پیشنهادی که مورد موافقت 

اعضای کنگره قرار گرفت.
 

 تبلیغات اسپانسرها
 روی لباس وزنه‌برداران در بازی‌های ناگویا

یکی دیگر از مباحث مهمی که در نشست اعضای 
هیأت اجرایی و هیأت رئیسه کنفدراسیون 
وزنه‌برداری آسیا مطرح شد، ماجرای حمایت 
از اسپانسرها و حامیان مالی تیم‌های ملی 
است که در بازی‌های آسیایی 2026 ناگویای 
ژاپن قرار است از ملی‌پوشان حمایت کنند. 
این موضوع مهم از دیگر مباحث مطرح شده 
در کنگره هیأت اجرایی AWF بود که برای 
بازی‌های آسیایی ناگویا و شرایط ویژه‌ای که 
تیم‌ها و نفرات در این رویداد مهم دارند مطرح 
شد و با استقبال حاضرین مواجه شد. در نهایت 

نیز مسائل مختلفی در این باب از جمله لباس، 
اندازه آن و اسپانسرها نیز به تصویب رسید و قرار 
بر این شد به صورت استاندارد و پس از اینکه 
مورد تأیید ‌IOC )کمیته بین‌المللی المپیک( و 
شورای المپیک آسیا واقع شد نهایی و مصوب 
شود.  ایران هم سوای موضوعاتی که مطرح 
کرده بود و با استقبال مواجه شد، یکسری 

پیشنهادهای دیگری را نیز برای اصلاح اساسنامه 
داشت که تصمیم بر این شد تا در کنگره به 
رأی گذاشته شود. این در حالی است که پس 
از رأی‌گیری در کنگره هم تصمیم بر این شد تا 
این اصلاحات در مسابقات نوجوانان آسیا که 
به میزبانی کشور ازبکستان برگزار می‌شود به 

تصویب نهایی و قطعی برسد.

AWF حضور رئیس فدراسیون وزنه‌برداری در کنگره 

پوست‌اندازی برخی قوانین در دستور کار هیأت رئیسه

 فدراسیون تکواندو رفاقتی- خانوادگی است

باقری معتمد: ساعی دیگر جای اشتباه ندارد

 
در حالی که انتخابات فدراسیون 
تکواندو با حاشیه‌های فراوان 
همراه بود، محمد باقری‌معتمد 
پیشکسوت این رشته با انتقاداتی 
بی‌پرده از مدیریت هادی ساعی، 
از رفاقت‌بازی، کنار گذاشته شدن 
در  تنش‌ها  افزایش  و  قهرمانان 
تکواندوی ایران سخن گفت. دارنده 
مدال نقره المپیک معتقد است 
ساعی در چهار سال آینده دیگر 
فرصتی برای آزمون و خطا ندارد و 
باید تکلیف حواشی تمام‌نشدنی 

این رشته را روشن کند.

همان‌طور که پیش‌بینی می‌شد 
مجمع تکواندو حواشی زیادی 

داشت. نظرتان درباره این انتخابات 
جنجالی چیست؟

 نمی‌دانم در مجمع دقیقاً چه 
اتفاقاتی افتاده است. فقط شنیده 
بودم صلاحیت بعضی کاندیداها 
تأیید نمی‌شود که برخلاف آن اتفاق 

. د فتا ا
انتخاب هادی ساعی برای 4 سال 

آینده را چطور می‌بینید؟
ساعی در این 4 سال چه خوب و 
بد، تجربه کسب کرده و در 4 سال 
آینده جای هیچ‌گونه اشتباهی 
ندارد. ایشان باید به خودش 
بیاید و رفاقت‌ها را کنار بگذارد. 

نمی‌گویم از من استفاده کند چرا 
که کشورهای دیگر از من استفاده 
می‌کنند؛ همان‌طور که در چهار 
سال گذشته استفاده کرده‌اند. اما 
باید قهرمانان و کسانی که برای این 
رشته زحمت کشیده و حالا بیرون 
مانده‌اند هم دیده شوند. در چهار 
سال گذشته حواشی و اتفاقات 
زیادی رخ داد و حتی این اواخر هم 
نتایج خوبی در المپیک پاریس 
کسب شد. دوسال اول ریاست 
ساعی، حاشیه‌های زیادی وجود 
داشت و بعد از موفقیت در المپیک 
هم درحالی که انتظار می‌رفت با 
مدیریت صحیح، این ثبات حفظ 
شود اما دوباره تکواندو اسیر حاشیه 
شد. همیشه تکواندو را به عنوان 
رشته‌ای بی‌حاشیه می‌شناختند اما 
با ورود او و چیدمان‌های رفاقتانه و 
خانوادگی، حواشی تکواندو زیاد 
شد. امیدوارم در چهارسال آینده 
این اتفاقات کنترل شود چرا که 
فقط دودش در چشمان ورزشکاران 
می‌رود. بازیکنان زحمات زیادی 
می‌کشند اما حواشی، فشار روانی 
به آنها وارد می‌کند و  مضاعفی 
امیدوارم دیگر شاهد این دست 

اتفاقات نباشیم.
کارنامه هادی ساعی در چهارسالی 

که گذشت بیشتر نقاط منفی داشت 
یا مثبت؟

نفجم همزمان رئیس هیأت استان 
ملی  تیم  سرمربی  و  مازندران 
نوجوانان است. اگر عشق سفر 
دارید که بحثش جدا است. اگر 
رئیس هیأت هستید باید روی همان 
کار متمرکز شوید و نمی‌شود رفاقتی 

دوسال اول 
ریاست ساعی  
حاشیه‌های 
زیادی وجود 
داشت و بعد 
از موفقیت 
در المپیک 
هم درحالی 
که انتظار 
می‌رفت با 
مدیریت 

صحیح، این 
ثبات حفظ 

شود اما دوباره 
تکواندو اسیر 
حاشیه شد

سؤال و جواب

فائزه زمانی
خبر‌نگار

همه جا حضور داشته باشید. کلاً 
فدراسیون هادی ساعی رفاقتی-
خانوادگی است و نتیجه‌اش هم 
این شده که در این 4 سال خیلی از 
قهرمانان بیرون مانده‌اند. در دوران 
سرپرستی، نوایی و حتی ذوالقدر 
با من تماس گرفتند و از من برای 
سمت مدیرفنی دعوت کردند اما 
کمی دوبه‌شک بودم. بالاخره از 
حیث مرغوبیت و کیفیت مدال، 
من در میان دو، سه نفر اول ایران 
هستم اما در این 4 سال بیرون از 
فدراسیون بوده‌ام و باشگاه‌داری 

می‌کنم. البته که من راه خودم را 
می‌روم، سمینارهای مختلف برگزار 
می‌کنم و دوسال پیش سرمربی 
تیم ملی عراق بودم که برنامه‌هایم 

اجرا نشد.
در مقطعی شما و ساعی آشتی کردید 

اما به نظر می‌آید رابطه‌تان هنوز 
شکرآب است.

ظاهری  جلوه  بیشتر  آشتی  آن 
داشت. در آن مقطع خسروی‌وفا 
وساطت کرد و ما آشتی کردیم اما 
بعد از آن کسی از ما دعوتی نکرد. 
دوسال پیش اوایل ریاست ساعی 

تیم ملی نتیجه نمی‌گرفت و من هم 
انتقاد می‌کردم. از همان ابتدا به 
انتخاب مقانلو انتقاد کردم اما تازه 
بعد از دو سال به این نتیجه رسیدند 
و خودشان او را کنار گذاشتند. اگر 
انتقادی هم می‌کنم فنی است و 
از روی دشمنی و خصومت شخصی 
نبوده است. اینطوری هم نبوده که 
در این مدت بیکار باشم و سمینارها 
و دستاوردهایی داشته‌ام و رزومه 
مشخص است. در این چهارسالی 
بوده هیچ‌گونه  که ساعی  هم 
درخواستی نداشتم و نخواستم که 

وارد فدراسیون شوم. حتی تهدید 
هم شدم؛ درست مثل بسیاری از 

خانواده‌های منتقد.
برکناری مجید افلاکی و انتخاب علی 

تاجیک آن هم در آستانه قهرمانی 
آسیا، تا چه اندازه تصمیم درستی 

بود؟
تاجیک بزرگتر من است و برایش 
احترام قائلم اما ایشان چندین سال 
عمان بوده و چه دستاوردی داشته 
است؟ متأسفانه یکسری گزینه 
همینطوری در فدراسیون می‌چرخند 

و به یکدیگر پوئن می‌دهند.
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بیش از یک هفته از درگذشت عبدالله 
موحد اسطوره کشتی ایران در آمریکا 
از  می‌گذرد و روز سه‌شنبه مراسمی 
سوی فدراسیون کشتی و کمیته ملی 
المپیک به یاد دارنده شش مدال جهان 
برگزار کردند. موحد سال‌ها در شهر 
واشنگتن دی‌سی آمریکا زندگی کرد و 
حدود 10 روز پیش بر اثر سکته قلبی 
درگذشت که بعد از این ماجرا هم 
با توجه به حضورش در این کشور 
همان‌جا هم به خاک سپرده شد. به 
همین دلیل مراسم یادبودی با همکاری 
فدراسیون کشتی و کمیته ملی المپیک 

برگزار شد. در این مراسم که یکی 
از معدود مراسم‌های کشتی بود که 
تعداد زیادی از قهرمانان بنام کشتی 
دور هم جمع شدند، احمد دنیامالی 
وزیر ورزش و جوانان به همراه محمود 
خسروی‌وفا به عنوان رئیس کمیته 
ملی المپیک در آن حضور داشتند. البته 
در این مراسم که در مسجد نور میدان 
فاطمی برگزار شد؛ علیرضا دبیر رییس 
فدراسیون کشتی، کیومرث هاشمی، 
سیدعبدالحمید احمدی، محمد ابراهیم 
سیف‌پور، اکبر حیدری، ابراهیم جوادی، 
منصور برزگر، محمدرضا طالقانی، عباس 

جدیدی، محمد دادکان، حسن روشن، 
ماییس میناسیان، عزیز واگذاری، حمید 
سوریان، سلطانعلی ترخاق، عبدالله 
چمن‌گلی، رضا درویش، مهدی دادرس، 
اصغر ثمربخش، سلمان قادری، حسن 
حمیدی، علیرضا لرستانی، محسن کاوه، 
علی اکبر جیرسرایی، محمدرضا تهرانی، 
الله‌مراد زرینی، محمدرضا پهلوان، نادر 
احمد  رضایی‌منش،  فریادشیران، 
شکفته و تعدادی دیگر از قهرمانان 
رشته‌های مختلف ورزش و کشتی در 
این مراسم حضور داشتند. حضور 
عباس جدیدی در این مراسم آن‌هم 

در شرایطی که اختلاف‌نظر زیادی با 
علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی 
دارد، یکی از نکات مهم این مراسم بود. 
همچنین ثبت یک تصویر جالب توجه 
از حمید سوریان که معمولاً در بسیاری 
از مراسم‌ها حضور ندارد، کنار منصور 
برزگر هم یک قاب تاریخی برای کشتی 
به وجود آورد. حضور این چهره‌ها یک 
بار دیگر نشان داد داغ بزرگان کشتی 
باعث می‌شود تا برای مدتی اختلاف 
نظرها در کشتی کم شود اما بعد از 
سرد شدن داغ باز هم همه به همان 

حرف‌های قبلی خود بر می‌گردند.

تیم ملی کشتی آزاد در مشهد تمرین می‌کند

 اردو در مجاورت امام هشتم
تیم ملی کشتی آزاد از 18 اردیبهشت تمرینات خود را در شهر 
مشهد آغاز کرده است. این تیم در حالی تمرینات خود را 
در این شهر برگزار می‌کند، که با وجود تلاش فدراسیون 
کشتی برای بازسازی مکان‌های آسیب دیده در کمپ 
تیم‌های ملی اما هنوز کار ادامه دارد. به دلیل آماده نبودن 
شرایط اردویی در تهران، علیرضا دبیر تیم را به مشهد 
فرستاده تا اردو در این شهر برگزار شود و کشتی‌گیران هم 
به لحاظ جسمانی شرایط خوبی را داشته باشند و هم به 
لحاظ روحی به شرایط ایده‌آل نزدیک شوند. کشتی‌گیران 
در کنار انجام تمرینات آماده‌سازی خود در روزهای گذشته، 
سه‌شنبه شب به حرم امام رضا)ع( رفتند تا به لحاظ 
روحی هم شارژ شوند. کشتی‌گیران با حضور در حرم امام 
هشتم هم شام را میهمان میهمانسرای حرم بودند و هم 
اینکه ساعتی را با پوشیدن لباس خادمان امام رضا)ع( 
در چایخانه به زائران امام خدمت کردند. در تصاویری که 
از مشهد منتشر شده است، پژمان درستکار، امیرحسین 
ع، رحمان عموزاد و محمد نخودی در چایخانه امام  زار
دیده می‌شوند. این اردو باعث شده تا پژمان درستکار 
به عنوان سرمربی تیم ملی کشتی آزاد درباره برگزاری 
اردو در مشهد هم به تعریف از شرایط بپردازد: »بسیار 
خوشحالیم که اولین اردوی بعد از قهرمانی آسیا و در مسیر 
آماده‌سازی برای مسابقات قهرمانی جهان، این افتخار را 
داریم که میهمان آقا علی‌بن‌موسی‌الرضا)ع( باشیم. این 
فضای معنوی به ملی‌پوشان کشتی آزاد روحیه می‌دهد و 
امیدوارم اتفاقات خوبی برای کشتی ایران در این سال 
رقم بخورد.« سرمربی تیم ملی کشتی آزاد همچنین به 
برنامه‌های تیم ملی هم اشاره کرد: »حسن یزدانی و 
امیرعلی آذرپیرا برای انتخابی تیم ملی، اواخر خردادماه 
مسابقه دارند و کامران قاسمپور هم در حال حاضر مشغول 

انجام تمرینات خود است.«
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نام یک اسطوره از واشنگتن تا تهران  


